

Floki Icelandic Single Malt Whisky

Floki Icelandic Single Malt Whisky is distilled from 100% locally grown Icelandic barley, and aged in Iceland in medium charred casks which previously held the distillery's Floki Young Malt Whisky. The first single malt whisky produced in Iceland, Floki is produced at Eimverk Distillery, a family owned distillery. The vast majority of the barley used in the distillate is grown on the family's farm, and no pesticides or fungicides are used on any of the fields. In Iceland, the temperature in the winter drops to 5° F, while it gets as high as 68° F in the Summer. No artifical heating or cooling is used during the ageing process. The result is an incredibly light-bodied, yet complex and unique single malt whisky, with notes of plum, vanilla, cinnamon, and toasted barley. Each of their whiskies is produced and sold as a single barrel whisky. Floki's Icelandic Single Malt Whisky was awarded a Gold Medal and a 93 Point Rating from the London Spirits Competition.



COUNTRY OF ORIGIN: Iceland

TYPE OF SPIRIT: Single Malt Whisky

MASH BILL: 100% Icelandic grown malted barley

CASKS: ex-Floki Young Malt whisky casks

PROOF: 86



RATINGS

93 Points & Gold Medal, London Spirits Competition:

"Light-bodied and zesty, with ripe plums and vanilla bursting from the glass. These are covered in a generous sprinkling of cinnamon and nutmeg. Belatedly, notes of toasted barley and heather honey break to the surface. There's a lot of flavor and a nice sweetness to this dram."

Product Specs

ABV: 43%

UPC: 5694310860321

OPC: 6

CASES PER LAYER: 21 CASES PER PALLET: 105



Great spirits from great places!









